

ВМЕСТЕ НА РАБОТЕ И ОТДЫХЕ

Школа № 4 - учреждение молодое. Первого сентября нынешнего года ей исполнилось 32 года. Примерно таков же и средний возраст педагогов.

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ - ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

Молодой, мобильный коллектива с легкостью использует в работе современные технологии образовательного процесса. Коллектив школы трудится в режиме непрерывного развития и творческого поиска, используя прогрессивные технологии, методики, рост профессионального мастерства на педагогическом и управленческом уровне. Более 30 процентов педагогов, по итогам 2009-2010 учебного года, являются победителями и призерами городских и областных конкурсов. Все 63 работника образовательного учреждения работают как едином целое, в том числе и обслуживающий персонал, без которого, как признаются педагоги, невозможно было бы организовать образовательный процесс. В этом году в школу пришли еще три молодых педагога, которые без труда влились в дружный сплоченный коллектив. Нужно отметить, что востребованными остаются в школе и педагоги-стажисты, щедро делящиеся с коллегами богатым накопленным опытом. Не забывают о тех, кто создавал и поднимал школу: вместе отмечают праздники, поздравляют с юбилеями.

Школьники углубленно изучают предметы информационно-технологического профиля. Кроме того, со второго класса дети могут изучать один из двух иностранных языков: английский или французский. По достоинству оценены ученики проводимые педагогами электронные курсы, позволяющие учащимся расширить кругозор, повысить предметную компетентность. В течение трех лет самыми востребованными являются курсы по математике, компьютерной графике, физике, русскому языку и предпрофессиональному самоопределению.

ОБУЧАЕМСЯ, ИГРАЯ

Вот уже несколько лет учащиеся пятидесятых классов изучают историю, культуру и географические особенности род-

ного города в курсе "История Первоуральска". Результатом изучения стали творческие и исследовательские работы учащихся. В нынешнем году ученики четвертых классов начали знакомство с курсом "Основы религиозных культур и светской этики" по модулюм "Основы мировых религиозных культур", "Основы православной культуры", "Основы светской этики".

В школе активно работают творческие объединения, кружки, секции: изостудия (живопись, графика, компьютерная графика), "Музыкальный городок" (хор, вокал), секция спортивных игр, дружинки юных пожарных и инспекторов дорожного движения, прессцентр.

Изучение современных технологий невозможно без обновления материально-технического оснащения школы. В четвертой - 35 учебных кабинетов с полностью обновленной учебной мебелью и дверками, в том числе два компьютерных класса, оборудованных компьютерами, мобильный класс информатики и ИКТ, кабинеты технического и обслуживающего труда, оборудованные кабинеты химии и физики.

Кроме того, в учреждении созданы условия для проявления учащимися интеллектуальных и творческих способностей, которые были реализованы через участие в международных игровых конкурсах "Кенгуру" (математика), "Русский медвежонок" (русский язык), "КИТ" (информатика и ИКТ), "Золотое Руно" (история и МХК), "British Bulldog" (английский язык). Олимпиада Уральского Федерального округа по основам наук (история), в которых приняли участие более 50 процентов учащихся школы. Успехи показать себя и в городских конкурсах "Серебряный перышко" (три призера), "ЭкоКолобок" (призер в номинации "Лучшая презентация"); защищите исследовательских проектов (1 и 3 место); конкурсе "Мы-уральцы", "Юный ритор" (2 призера). И все это помимо успешного участия в школьном, муниципальном и областном турах Всероссийской олимпиады



Педагогический коллектив школы № 4.

школьников и других спортивных и интеллектуальных мероприятиях. По итогам отличной учебы и успешного выступления в областном туре 10-классник Александр Седов был отмечен премией главы города.

Прекрасная возможность получить профессиональное образование школа подарила своим старшеклассникам, наладив тесное сотрудничество с Томским государственным университетом (ТУСУР). На базе школы есть возможность обучаться дистанционно с восьмого класса компьютерными технологиями с получением сертификатов "Оператор ЭВМ", "Программист".

ИТОГ РАБОТЫ - ДОСТИЖЕНИЯ УЧЕНИКОВ

С целью формирования единой информационной среды школы и распространения опыта школы в области использования информационно-коммуникационных технологий МОУ "СОШ № 4" работает в рамках базовой муниципальной площадки по теме "Использование информационно-коммуникационных технологий для совершенствования образовательного учреждения". В 2010 году школа стала областной площадкой по внедрению программы "Электронный дневник". Программу апробируют всего на 11 школах области. Не может не радовать, что в их число вошла и первоуральская школа.

Четвертую школу всегда отличало стремление к новому. Вот и сейчас педагоги продолжают работу по совершенствованию системы повышения квалификации в рамках инициативы "Наша новая школа".